I. megoldas. A szabadon es$ testre mindvégig csak az mg nehézségi eré hat, gyorsulasa tehat g. A fonélinga
nehezékére viszont a nehézségi erén kiviil még valamekkora (valtozd) nagysagu kotélers is hat, igy a test fliggtleges
iranyt gyorsuldsa mar nem g, hanem (az inditas pillanatat leszamitva) mindvégig kisebb annél.

A mozgas idStartamat a fiiggsleges iranya sebesség- és gyorsulas-komponensek hatarozzak meg. A korpalyan mozgd
test fiiggbleges iranyu sebességvaltozasa kisebb lesz, mint a szabadon esé testé, tehat a fiiggsleges iranyu sebessége is
minden pillanatban kisebb, mint a szabadon esé test sebessége ugyanekkor. Emiatt a fonalinga nehezéke késébb éri el

az asztallapot, mint a masik, szabadon esd goly6.

II. megoldas. Az energiamegmaradas miatt a testeknek azonos magassagban ugyanakkora mozgési energiajuk,
tehat ugyanakkora sebességiik lesz.

Osszuk fel mindkét palyat (gondolatban) vizszintes egyenesekkel rovid szakaszokra. Az azonos magassagban fekvo
szakaszokon a két test sebessége ugyanakkora. Egy-egy ilyen szakasz hossza azonban a fliggélegesen leesd testnél nyilvan
kisebb, mint a korpalyan ,ferdén” mozgoénal, igy a befutdsdhoz is tobb idére van sziikség, még akkor is, ha a sebességek
megegyeznek. Azt latjuk tehat, hogy az ingdnak minden egyes kis szakasz befutédsahoz tobb idére van sziiksége, mint
a leess testnek a megfelels szakaszon.

Az id6tartamokat Osszegezve azt talaljuk, hogy a fligg6legesen es6 test hamarabb éri el az asztalt, mint az inga.



